Planimetrie - čtverec

Návod:
Pracovní list je určen pro práci ve skupinách i pro jednotlivce. Jednotlivé listy kartiček rozstříháme a žáci hledají ty, které k sobě patří. Výsledky jsou zaokrouhlené.
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	Pozemek má tvar čtverce se stranou délky 156,5 m. Vypočítejte, kolik metrů pletiva je třeba na jeho oplocení, počítáme-li s vjezdem 5 m širokým.
	                           
                             

                             o = 4 . a
	621

	
Hřiště má tvar čtverce. Délka plotu kolem hřiště je 560 m. Kolik metrů měří jedna strana hřiště?
	                           
                             

                             o = 4 . a
	140

	Vypočítejte hmotnost sadby brambor potřebné k osázení čtvercového pole s délkou strany 250 m. Při sázení se spotřebuje 220 kg brambor na1 ha.
	                           
                             

                             S = a2
	1375

	Kolik kusů parket 70 mm širokých a 350 mm dlouhých bude potřeba na položení podlahy tvaru čtverce se stranou dlouhou 6,4 m?
	                           
                             

                             S = a2
	1672

	
Kolik metrů čtverečných skla bude potřeba na zasklení 10 oken tvaru čtverce se stranou 120 cm?
	                           
                             

                             S = a2
	14,4

	Zahrada má tvar čtverce se stranou dlouhou 91 m. Kolik korun zaplatíme za pletivo na její oplocení, jestliže 1m stojí 39 Kč?
	                           
                             

                             o = 4 . a
	14 196



	
Koberec má tvar čtverce se stranou dlouhou 175 cm. Kolik metrů lemovky potřebujeme na jeho olemování?
	                           
                             

                             o = 4 . a
	700

	Podlaha laboratoře má tvar čtverce se stranou 6,5 m. Kolik gumových desek čtvercového tvaru potřebujeme na její pokrytí, mají-li rozměry 50x50 cm?
	                           
                             

                             S = a2
	169

	Dřevěná stěna chaty má tvar čtverce s délkou strany 5,7 m. Kolik plechovek barvy musíme koupit, když k napuštění 7 m2 potřebujeme 1 plechovku?
	                           
                             

                             S = a2
	5

	
Kolik decimetrů čtverečných měří skleněná tabulka potřebná k zasklení obrazu čtvercového obrazu s délkou strany 36 cm?
	                           
                             

                             S = a2
	12,96

	
Jakou plochu (m2) má omítka čtvercové stěny 600 cm dlouhé? Ve stěně je čtvercové okno s délkou stany 150 cm.
	                           
                             

                             S = a2
	33,75

	
Čtvercové pole má výměru 1296 m2. Jaké jsou jeho rozměry?
	                           
                             

                             S = a2
	36



Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".













